

Уйгурский театр в Москве

Музыкальной драмой «Анархан» открыл свои гастролы в Москве республиканский уйгурский театр.

Театр родился в 1934 г. в Алма-Ате. Это первый и единственный в стране профессиональный коллектив уйгуров. Но необычен он не только этим. Театр охватывает все жанры искусства. Это драматическая труппа, фольклорный ансамбль национальных инструментов «Нава», современный эстрадный вокально-инструментальный ансамбль «Яшлык» — дипломант всесоюзных конкурсов, лауреат премии Ленинского комсомола Казахстана.

Н. САБИРОВА.

3 ИЮН 1981

Москва

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ИНДУСТРИЯ